
 

 

 

Megnyílt a „Kőbányai Zöldkaland Tanösvény”! 

A Föld napján 2026. 04. 22-én ünnepélyesen átadtuk a Közép-magyarországi ASZC Magyar Gyula 

Kertészeti Technikum és Szakképző Iskola Kőbányai Zöldkaland Tanösvényét. 

A tanösvény létrehozásának ötlete és megvalósítása az iskola tanárának, Laczkovszki Csabának a 

nevéhez fűződik, amely iskolai együttműködéssel és külsős segítséggel készült el. 

Legfőbb célja az oktatás támogatása, valamint a beiskolázás elősegítése az iskola értékeinek 

bemutatásával.  

A tanösvény 500 méteres útvonalán 5 állomáson 9 tábla található. 

Az állomásokon levő táblákon képek és írásos anyagok is láthatók, és játékos feladatokkal együtt 

teszik kalanddá a túrát. A tanösvény gyógynövényes részén az illatokra, a madárbarát kertjében a 

hangokra, a mediterrán kertben az ízekre, az esőkertben a látására, a vizes élőhelyen a tapintásra 

fókuszál. Az egyes állomásokhoz QR kódok is kapcsolódnak, melyek beolvasásával újabb érdekes 

információkhoz lehet hozzájutni.  

Miért különleges a Kőbányai Zöldkaland Tanösvény? 

• Civil kezdeményezésre jött létre. 

• Saját erőforrásból és szponzori támogatással, közös munkával készült el.  

• A célközönség igényeinek felmérése alapján lett kialakítva. 

• A kerületben egyedülálló, országosan is különlegességnek számít. 

• Mind az öt érzékszervre ható játékos feladatok teszik kalanddá a látogatást. 

 

 

 

 

 

 

Legfontosabb támogatóink: Közép-magyarországi Agrárszakképzési Centrum, Közép-magyarországi 

ASzC Magyar Gyula Kertészeti Technikum és Szakképző Iskola, Budapest Főváros X. kerület 

Kőbányai Polgármesteri Hivatal, Magyar Kaktuszgyűjtők Országos Egyesülete, Visóczki család, Králik 

család és a Králik Fa Bt., Emberbarát Alapítvány, Turóczi Béla és a TBE-Greenhouse Kft., Flamingó 

Festékbolt.  



A rendezvény megnyitóján ünnepi beszédet mondott: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nagy Miklós a Közép-magyarországi ASZC    D Kovács Róbert Antal a X. kerületi 
Magyar Gyula Kertészeti Technikum és    Önkormányzat Polgármestere, 
Szakképző Iskola Igazgatója, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hajnal Sándor a Közép-magyarországi    Laczkovszki Csaba 
ASZC kancellárja,      a tanösvény projekt vezetője. 

  



A tanösvény átadó ünnepségét Péter Anikó szervezte iskolánk tanulói közreműködésével. 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

A szalagátvágás után a Kőbányai Zöldkaland Tanösvény hivatalosan is át lett adva.  

A vendégek kísérettel körbejárták a tanösvényt. 

  



Az információs tábla bemutatása. 

 

 

A sziklakerti állomás gyógynövényes bemutatója. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A gyógynövényes bemutató részét képezte a különböző illóolajok felismerése. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



A madárbarát kertben az itt megfordult madarak életével kapcsolatos érdekességekkel lehetett 

megismerkedni. A csipogó plüss madarainak hangjai vezették körbe a látogatókat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az iskolában megfigyelt madarak hangjait is meg lehetett hallgani, amit a diákjaink a plüss állatok 

hasának megnyomásával képeztek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



A mediterrán kert állomásnál a nálunk is meghonosodott növényekkel lehetett megismerkedni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A mediterrán kertben a hazánkban is megtalálható növények gyümölcséből készült finomságokból 

lehetett csemegézni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Az esőkertben a formák változatossága, a növények sokszínűsége kápráztatta el a vendégeket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kerti tónál kiemelt szerepet kapott a biodiverzitás bemutatása. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



A kerti tónál a mezítlábas tanösvényt kipróbálók a tapintóérzéküket tesztelhették. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A tanösvény megtekintése ingyenes, de előzetes bejelentkezés alapján csoportosan, (minimum 10 

fővel) vezetővel lehet látogatni, így az érdeklődők az iskolában folyó munkát nem zavarják, és a 

vezető segítségével plusz információkhoz jutnak. 

 

Csütörtökönként 09-16 óra között várjuk a látogatókat. Külön egyeztetés alapján ettől eltérő 

időpont is lehetséges. 

Bejelentkezés vagy bővebb információ kérhető: 

Tel.:(06 1) 261 8624 

E-mail: info@magyula.hu 

Címünk: Közép-magyarországi ASzC Magyar Gyula Kertészeti Technikum és Szakképző Iskola 1106 

Budapest, Maglódi út 8. 

Szeretettel várunk minden kedves látogatót! 

 


